

Spoznajte plemenito kovino, s katero lahko danes oplemenitite svoj denar

16. 11. 2021, 18:00 | Aktualno



Pravijo, da njegov sijaj na sončni svetlobi seže veliko dlje kot sijaj diamantov. Je izjemno redek in dragocen, z izjemno čistino in ni ga mogoče ponarediti. Kristalinski osmij kot zadnja od osmih plemenitih kovin vstopa na investicijski trg in vam omogoča, da oplemenitite svoj denar.

Varna dolgoročna naložba, ki ohranja vrednost vašega denarja

Covid-19 je poleg vseh negativnih razsežnosti močno vplival tudi na gospodarsko negotovost in nestabilnost. Številni vlagatelji niso hoteli znova tvegati in izgubiti svojega denarja, zato so se zatekli k varnejšim naložbam. Kot varne v vseh krizah do zdaj še naprej veljajo plemenite kovine. Pandemija covid-19 je sprožila pravo mrzlico nakupovanja plemenitih kovin. Sloves varnega zatočišča v času negotovosti znova potrjuje zadnja izmed osmih plemenitih kovin na svetu – osmij.

Kako zaslužiti z nakupom osmija

Banke trenutno, v koronskem času negotovosti, niso več varno zatočišče naših denarnih presežkov, saj s tako rekoč ničelnimi obrestnimi merami in ležarinami ne zagotavljajo donosa na naše depozite. Zato je, če želite s svojim denarjem vendarle gospodarno ravnati, vsekakor priporočljivo del sredstev oplemeniti.



Naložbe v plemenite kovine se od nekdaj kažejo kot preudarna odločitev, saj nam dolgoročno zagotavljajo donose in varujejo naša sredstva pred inflacijo. A zlato, platina in srebro so ta hip težje dobavljivi ali so na voljo po pretiranih cenah, osmij, zadnja od osmih plemenitih kovin, pa trenutno velja za pravi skriti adut in edinstveno naložbeno priložnost, ki je ne izpustite iz rok.

Čeprav se je osmij na trgu naložbenih priložnosti pojavil pred nekaj leti, mu je prav koronakriza prinesla tisto pravo odsokočno desko. Ta plemenita kovina tako zdaj doživlja buren preboj na trg, cena kristalinskega osmija od lansiranja na trg leta 2014 konstantno raste in je zelo stabilna. Od leta 2019 je cena osmija zrasla za več kot 45 odstotkov, kar za vas pomeni 45-odstotno stabilen donos.

“V državah z razvito investicijsko kulturo prodaja kristalinskega osmija izredno hitro raste vse od pojava na trgu leta 2014. Tako rekoč vsi trgi pa v zadnjih mesecih doživljajo skokovito rast, saj je osmij ena najvarnejših dolgoročnih naložb. Njena vrednost v teh sedmih letih ni nihala, ampak je stalno rasla, poleg tega pa ni vezana ne na pretrese na trgu ne na industrijsko uporabo,” je povedal **Alen Senekovič**, direktor Osmium inštituta.

Ker je osmij na našem planetu zelo redek in ga je po najnovejših ocenah v zemeljski skorji le okoli 44 ton, je zlahka napovedati trend nenehne višanja cene. Če naložite denar v osmij, bo ta torej najmanj ohranjal svojo vrednost oziroma poskrbel za najugodnejše razmerje med pričakovano donosnostjo in tveganjem naložbe.



Nakit mu cenó še povečuje

Osmij je vse bolj priljubljen tudi pri draguljarjih in izdelovalcih nakita, ki so navdušeni nad bleščečo odsevno svetlobo osmija, ki po sijaju prekosi celo diamant. Njegova vse večja uporaba pri izdelovanju nakita pa dodatno zmanjšuje ponudbo osmija na trgu in posledično nenehno viša njegovo cenó.

Kje in kako ga lahko kupite

Za nakup in ostale informacije se obrnite na – **Osmium inštitut Slovenija**, kjer vam zagotavljajo zanesljive storitve, ažurne informacije in strokovno svetovanje, preprost proces naročila, varno in zavarovano dostavo ter diskretnost.

Na inštitutu se zavedajo, da mora imeti vsak posameznik možnost individualne obravnave in izbire izdelkov, zato lahko pred nakupom vzpostavite stik z njimi in pridobite vse potrebne informacije. Če si želite osmijeve izdelke ogledati, se jih dotakniti in se prepričati o njihovih izjemnih lastnostih, lahko skupaj določite tudi termin za srečanje, na katerem vam jih bodo predstavili.

Pri mesečnih vložkih govorimo o investiciji v nakup diamantov, zvezdic, črk, števil in simbolov, ko gre za enkratno naložbo v višjem znesku, pa o nakupu diskov in ploščic.

Podatki o aktualni dnevni ceni osmija v različnih valutah in grafični prikaz gibanja cen za izbrano obdobje so dostopni na spletni platformi www.osmium-preis.com.

Spletno trgovino za nakup osmija najdete na www.buy-osmium.com/si/shop.

Na voljo sta vam tudi aplikacij Osmium za **Android** in **iOs** naprave, preko katere lahko vedno pridobite sveže informacije iz sveta osmija.